■梁詠琪與老公專誠

到來恭賀張艾嘉



張艾嘉昨日獲嶺南大學頒授榮譽人文學博 士,以表彰在其專業領域的卓越成就及造福社會 的重要貢獻,圈中好友施南生、唐鶴德(唐 後輩梁詠琪(Giqi) 與老公 Sergio 等均 有到場見證盛事。而前金管局總裁陳德

、鍾南山教授也分別獲授榮譽工商 管理學博士和榮譽理學博士。





## **昌努力工作50年**

,一 首 努 **1人**力工作 50 年的張艾嘉對 獲頒授人文學博十相當興奮, 表示專心做事的過程會遇到不 少老師。對於讚辭中提到張艾 嘉過去50年作出的貢獻,她笑 道:「自己要做嘅嘢仍未做完, 以前階段係學習,依家除咗學習之 餘,都想留低一啲作品和榜樣畀下 ·代。」張艾嘉又稱與Gigi因《心

動》電影而結緣,之後大家一直有 保持聯絡,説:「現在做華人演員 不容易,所以我好關心跟我合作過 的演員,也歡迎他們向我問意 見。| 至於工作方面, 她表示農曆 新年後會參與新導演的電影,劇本 也寫得不錯,笑言以她這樣的年紀 仍有機會做到好角色。

## 難捨好友石天離世

與好友林

青霞、施南牛、麥嘉、泰油羅賓、黃 百鳴與曾志偉等「新藝城」好友聚會 緬懷故友石天,她説:「雖然我們這 班新藝城一齊時間不長,但團結精神 是現在少見,所以我們彼此感情好 深,尤其是石天,如果不是他找我演 『差婆』角色,我都未必有機會發展 香港市場,所以對他特別有感情,他 的離開我心裏好唔捨得。」

另外,鍾南山教授則透過錄像 短片分享他獲授博士的感受,而他 最為大眾所熟悉的是每當疫情來 臨,健康和生命受到威脅時,他就 會挺身而出,幫助國家有效及時控 制疫情,令感染的病例大幅減少, 著名例子是 2003年的非典型肺炎及 2019年的新冠病毒

個唱反應好注下強心針

張敬軒與楊天宇昨出席洋酒概念 店開幕活動,現場吸引折百「軒公| 粉絲支持,軒仔和天宇即場調酒,心 情大好的軒仔剪綵完後作狀拋花球, 場面搞笑。軒仔正密鑼緊鼓籌備演唱 會,問他個唱前有何禁忌?他笑言樣 樣都禁,唯獨不禁食,因要增肥。他 預告屆時會「露前露後」,自嘲身上

的肌肉集中在背上,所以到時會穿着

大露背裝,另一件將會是大 Deep V至

好 ■

施艾

南嘉

生 與

分享喜悦 友 張 minim

肚臍位置,所以最短時間應該是做推 拿最有效用,可以把(肚子)脂肪推向上。天宇即場要 求「我幫你推。」軒仔即制止:「説話不能亂講。」繼 而笑説:「最重要是服裝靚,不覺得男人一定要有肌肉 才是靚,有固然好,冇就差一點了,哈哈!」

近日軒仔宣布退出經營了4年的餐廳,他表示其實 年幾前已退出,適值最近餐廳整個團隊大換人,正是時 候宣布,加上今年樂壇面對好大挑戰,所以不如將重心 放在唱歌上,不要令人錯覺以為他想退休,「其實當初 經營副業也是聽從老闆意見,做人應該積穀防饑,為未 來打算,但既然目前幕前有得發展就應把握時間,所以 未來一兩年會有九成時間放在幕前,今次的演唱會亦為 我注下強心針。」

■李思捷及曾航生向 何婉盈獻花



■軒仔不想大家錯

覺以為他想退休。

首演音樂劇

原創音樂劇《再見亦是朋友》將於明年2月公演兩場 3位主角李思捷、曾航生及何婉盈昨一同出席記者會。同是 首度演音樂劇,3人均感到很有挑戰性,思捷會在劇中穿梭 出場,扮演超過10位80、90年代的歌星,包括鄭少秋、蔡 楓華及四大天王等,「到時會配合要扮歌星的造型,又唱 又跳,好似扮秋官就要瀟灑一點,扮城城當然要跳埋勁 舞,好在現在還拉到筋!」曾航生與何婉盈則負責談情説 ,但最後分道揚鑣,僅限於「神交」,不過觀眾看到最 尾應該會眼濕濕,算是笑中有淚。

## 蘇麗珊呻男友只管她

蘇麗珊昨現身時尚雜誌活動,穿上黑色短裙,上衣兩旁僅 以幾條帶連繫,因此她配上打底衫以防走光,令性感程度大 减。問到男友是否批准她性感?「向來少性感打扮,不過平日 所穿裙子短少少,男友便會叫我換長裙出來,但他見其他女生 着短裙又沒問題,只會管我,(不可拍性感戲?)之前接洽有部 戲會有床戲,自己戰戰兢兢同男友認真討論,幸好他都接受,但 最終那部戲因某些因素沒有拍,佢即刻笑番晒,不過我已經取得 佢批准,只要劇情需要便接受。」同場的張紋嘉以露腰打扮現 身,她自嘲年紀不輕,且上圍沒睇頭,所以便露一下腰肢。

